

## 医院介绍

重庆爱思特医院口腔科是爱思特医疗美容集团旗下的一家诊所医院，通过了卫计委的审批，并且医院具备了4级手术的资格。诊所所处的营业面积较大，差不多有1万的平方，并且环境非常的清幽能够带给人一种宁静的享受，附近还拥有自己的一个大型停车场地，避免人流量过大无法停车的问题。与江西的中医药大学和广西的医科大学都有这合作关系，在教学和科研领域的合作上面非常的深入。并且诊所采用了美国的医疗管理模式，对于材料的一些采购方面和器械的消毒方面都有着严格的把关措施。

## 医生团队

邓兴捷，金典矫正学科的带头人，曾经就读于重庆的医科大学。有着十余年的工作经验，在国内的一些大型口腔医院都有过实践和进修，参加过多次的国内举办的口腔交流峰会。在国内的医学期刊和一些学术会议上也发表过很多篇的论文。

## 整形案例

重庆爱思特医院口腔科种植牙齿案例分享：我之前在重庆爱思特医院做种植牙齿，当时是邓兴捷医生给我做的。在当时刚做完三天时间左右，会一直感觉有一些胀痛的感觉。而经过一段时间的适应之后，这种感才逐渐的消失。现在的话感觉这个牙齿和以前的普通牙刷，并没有什么不一样的地方，依旧还是照常吃吃喝喝。

重庆爱思特医院口腔科牙齿矫正案例分享：  
因为之前有空，所以说就去重庆爱思特医院做了一个牙齿的矫正。当时的话是邓兴捷医生给我做的。因为我的牙齿本来的话其实是属于那种牙齿本身一个等级的程度还算是可以，但是牙齿之间的缝隙会比较的大。在刚做完的时候由于下午还没有出来，所以说是等着差不多几个月的时间。现在牙齿之间的缝隙比以前小了很多，看上去非常的紧密排列，也很整齐。

重庆爱思特医院口腔科牙齿美白案例分享：  
因为平时刷牙不是很认真，所以我的牙齿有一些黄色的污渍刷不干净。决定到重庆爱思特医院做牙齿美白，在和邓兴捷医生进行充分的交流之后，了解到了这个技术的原理和好处。做了之后的话，并不是马上就变得非常的白，而是过一段时间之后

才能够逐渐达到最好的效果。虽然不是变的那种最白的，但已经很令我满意了。

## 整形知识

### 超声波骨刀

·超声波骨刀主要用于无创拔牙，通过高强度聚焦超声原理，超声刀刀头温度不高于38℃，打破了传统用牙凿和锤子将牙齿敲掉的方法，超声骨刀可以直接进入牙根与牙槽骨，将牙轻松的拔掉。

## 医院点评

医院的整体环境一直给人一种很舒服的感觉，让人的心情比较放松。并且医院里面的接待和护士都非常的温柔，可以询问一些问题等。

这家医院的洗牙技术还是不错的，我洗完之后过了几个月的时间，牙齿还是保持的雪白没有其他人所说的牙齿重新变暗的情况。

在做完手术之后的恢复时间，医生会偶尔打电话询问回复的情况，并且会根据一些突发情况来安排合适的应对方案，这种服务手段和意思还是比较贴心的。

## 整形问答

给牙齿进行一个洗白的话，一般需要多少钱?牙齿洗白一般价格在1000元以上。具体的价格还要看客户的一些牙齿的色素沉着情况和美容机构的技术如何，这些都是有影响的。

一般间隔多久时间洗一次牙齿效果会更加的好?因为在平时随着人的进食，口腔里面总会残留有很多的细菌，对牙齿有一个污染的作用。可以定时的去进行一个牙齿的清洁，但是最好是半年时间到一年时间左右进行一次。

用什么可以对牙齿起到一个美白的作用?如果牙齿上面污渍比较严重的话，可以去医院进行一个牙齿的美白。一般在美白之前只需要检查有没有牙周炎等疾病，过程基本上非常的简单，只需要半个小时就能够达到一些效果。

## 项目科普介绍

### 无托槽隐形矫正

无托槽隐形矫正项目主要是通过，隐形材料将牙齿进行固定矫正，避免从外部看出，影响外观。在不知不觉之间就可以完成牙齿矫正的过程。

### 舌侧隐形矫正

舌侧隐形矫正项目主要是在舌头两侧进行一个装置的安装，来固定牙套等矫正设备，可以有效的避免牙套滑落的问题。

### 陶瓷托槽矫正

陶瓷托槽矫正是利用陶瓷材料制作托槽，来让牙齿进行固定和矫正，可以有效的避免口腔内出现感染的情况，固定程度比较高。

## 乘车路线

### 重庆站到重庆爱思特医院口腔科最短时间路线

#### 1、轨道交通3号线

约40分钟 5公里 无换乘 步行2公里

重庆站710米向北步行 到 两路口 5口 进站3站乘 轨道交通3号线  
(江北机场T2航站楼方向) 到 观音桥 4口 出站1.3公里向西步行 到  
重庆爱思特整形美容医院-口腔科重庆爱思特整形美容医院-口腔科

## 2、 809路

约45分钟 6.1公里 无换乘 步行900米

重庆站400米向东北步行 到 菜园坝5站乘 809路 (冉家坝方向) 到  
读书梁500米向南步行 到 重庆爱思特整形美容医院-  
口腔科重庆爱思特整形美容医院-口腔科

## 3、 465路/601路

约45分钟 5.8公里 无换乘 步行2公里

重庆站980米向北步行 到 文化宫中门4站乘 465路 (广电大厦方向) 或 601路 到  
建新北路1.1公里向西步行 到 重庆爱思特整形美容医院-  
口腔科重庆爱思特整形美容医院-口腔科